APZ 3420 OBLUENPOMBILNEHHBIA AATYMK AABJEHUA
© 6@ & [l b HART
OMNUCAHUE

APZ 3420 — 370 06LLEeNPOMBbILLNEHHBIN AAaTYUK
[AaB/IeHUA C BbICOKOCTaOW/IbHbIM KPEMHWEBbBIM
TEH30PE3UCTUBHbBIM YYBCTBUTE/IbHBIM 3/1EMEHTOM
CO CTaJIbHOW MeMbpaHoi. B coyeTaHnu ¢ LULMPOKNM

CMEKTPOM UCMOJIHEHWIA W OMNUMIA 3TO NO3BONAET

HaxoAnTb JaHHOMY OaT4YUKY NpUMeHeHne BO MHOIMX

oTpacaAax NPpOMbILLUIEHHOCTH.

XAPAKTEPUCTUKH

JvranasoHbl gasnenui: ot 0...40 m6ap £o 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: £0,25% AN
BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuums: Ex ia); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU; UART u

apyrve
CeHcop: KpeEMHUEBbBIV TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHu4veckne npucoeanHenusa: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue
Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C
Temnepatypa oKpyHatowen cpeabl: -40...+85 °C

OnuusA: noneBor Kopnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE

O6LWenpOoMbILLIEHHOE MPUMEHEHUE
[Mpouecchl aBTOMaTU3aLUU

MMapaBiMyeckue U NHeBMaTU4eCK1E CUCTEMBI
McnbiTateNbHble CTEHAbI

HOHTPO/Ib YPOBHSA HUAKOCTH

BHELLIHMIA BUA, KOMMIAEKTALMA M/MAM TEXHUYECKIE XAPAKTEPUCTHKM MPOAYKLIMM MOTYT GbiTh M3MEHEHBI MOOM3BOAUTEAEM B3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
ﬂpOAyKLLMﬂ NOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAQPTHLIMIK YCAOBUAMM NOCTABKU.
© 2022 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU



PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UISMEPEHUA*

AnanasoH pasneHuns, 6ap Neperpy3ska, [laBnexue AvanasoH aasnexus, 6ap Neperpyska, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3spbiBa, 6ap U36biTouHoe A6conoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80

0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20

* [laT4MK MOMET GblTb OTKA/IMGPOBAH Ha TPU BbIGPaHHBIX NOJIb30BaTENEM AManasoHa faBfeHns. anasoHsbl JaBNeHUA BbIGUpatoTcs npu
nomoLum koHpurypatopa ZCON 100. HaumeHbLMi AruanasoH JOIKEH ObiTb HEe MeHbLue 1/5 HanbonbLuero AManasoHa.

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTaHgapt) / 0,20 (onuwms) < +0,5 (cTaHAapT)
BnusHue Temneparypsl, % AN /10 °C < +0,1 <+0,2

JranasoH TepMoKOMMeHcaLmm -20...480 °C 0...+80 °C

[nanasoH TepMoKoMNeHcaLmMm (onums) -40...460 °C -40...460 °C

BnvsiHue OTKNOHEHUS HaNpPSAKEHUS MUTaHWA
BnvsiHue OTKIOHEHUSI COMPOTUB/IEHUS Harpy3Ku
JonroBpemeHHas cTabuabHOCTb <+0,1% AN/ rog

Bpewms otknka (10...90%) <1 Mc Ana aHanoroBoro Bbixoaa, < 200 Mc ans uMdpPOBOro BbIxo4a

* OcHoBHas NOrpeLwHOoCTb BK04YaeT HEJIMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNPoOM3BOAUMOCTb.
HaﬂVI6pOBKa OCyLecTBAEeTCA Npu BepTUKaIbHOM NONIOKEHUN faTHMKa, C NoABOAOM AaB/IeHNA CHAU3Y.

AQHCMNYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

<+0,05% 401 /10B
< +0,05% AN / KOm (a1s [aTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

Temneparypa n3mepsaemon cpefbl -40...+125 °C

Temnepartypa OKpyHarLLen cpegpl -40...+85 °C

Temneparypa xpaHeHusA -40...+85 °C

B3apbiBosawumta OEx ia lIC T6...T4 Ga X
TemnepaTypHbIi Knacc T4 T5 T6
TemnepaTtypa OKpyatoLlen cpeabl -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C

Bu6pocTorikocTb 10 g RMS, 10-2000 Iy,

Ypaponpo4HocTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10° ynKknoB

KOHCTPYRLMUA

Matepuan wryuepa

Matepuan kopnyca

YnnotHeHne

Mem6paHa

HoHTaKTupytoLwme co cpepom yactu

MexaHuyeckoe npucoegunHeHue

dneKkTpUyecKoe NpucoeguHeH1e
DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
Buccaneer (4-KoHT.)

Ka6enbHbi BBog, M12x1,5
[epMeTHYHbIV KabenbHbIN BBOA,
Hepiasetowwan cTanb

MonesoM Kopnyc,

KabenbHbIM BBOA M20x1,5

HeprKasetowasn ctanb 304 (1.4301)

HeprKasetowasn ctanb 304 (1.4301)

EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-20...+125 °C); cBapHaa KOHCTPyKLMsA

Hepasetowwas ctanb 316L (1.4435)

MeMb6paHa, LTyLep, YNJIOTHEHNE

G1/2” DIN 3852/ EN 837

M20x1,5 DIN 3852 / EN 837

M12x1,25 DIN 3852 / EN 837

G1/2"” DIN 3852 oTKp. nopt

M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT
HKnacc 3awuTbl

G1/4” DIN 3852 / EN 837

M16x1,5 DIN 3852 / EN 837

M12x1 DIN 3852/ EN 837

G1/2” DIN 3852 oTKp. Memb6paHa

M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MembpaHa
CeyeHue npoBoja, MaKc.

1/2" NPT 1/4” NPT
M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
M10x1 DIN 3852

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa

AunameTtp Kabensa

IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP68 1,5 Mm? 6...8 MM
P67 0,14 mm? 5 Mm

1P68 0,14 Mm? 7,5 MM

IP67 1,5 Mm? 7...10 Mmm

APZ 3420

C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEN (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)
OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mm)
bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user

Bupg, pgucnnea
OTobGpamaemble 3HaYEHNsA

[JnanasoH oTo6paraembix LrdpoBbIX 3HAYEHMM
JononHuTensHaa norpewwHoCcTb 0To6paKaeMon BesIMUYMHbI
Bpemsa ycTaHoB/IEHWS MOKasaHui

JemnduposaHune

AJIEKTPUHECHRUE XAPARTEPUCTUKH

BbixogHoM curHan
..20 MA / 2-npos..
..20 vA / HART®
..20 MA / 3-npos.
..20 MA / 3-npos.
..10 B/ 3-nposB.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos.
RS 485 / Modbus RTU
UART

o rrH

HanpsameHue nutanua, U

12...36 B

18...42 B (c gucnneem)

12...36 B

5B
6...15B
12...36 B
5B

-1999...9999

+0,1% W + eguHuua Mmnagwero paspsaga, BbipameHHas B % ot AN
< 1 ¢ (NpY OTKIIOYEHHOM AEMMNOUPOBAHUM)

0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

ConpoT1BaeHUe Harpysku

-12B) /0,02 A] Om*
—-18 B) /0,02 A] OM* (Cc gucnneem)

<[(U
<[(U

T
T

<500 Om
>10 KOMm

> 5 KOm

MoTtpe6neHue Toka

<26 MA

<7MA

<2MA
<7MA
<7MA
<7MA

* AnAa BbIxogHOro curHana 4... 20 MA / HART® MUMHMManbHOE CONpOTMB/IEHWE Harpy3Kku ansa Ludposoi nepeaaym: 250 Om.

HART® aBnaeTca 3aperncTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHUs osa B3pbiBO3aLLMThI BUAa "‘MCKpobe3onacHasa aneKTpuyeckas uens” Ex ia:

MapameTtp 2-npos.. 3-npos.., 4-npos..
MaKcumansHoe BxogHoe HanpsarKeHue, Ui 28 B 6B
MaKcumanbHbI BXOGHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BXxogHasa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 MBT
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MakcumanbHasa BHYTPEHHASA eMKOCTb, Ci 15 HD 500 HD
QJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKIOYEHUA
M12x1 M16 MoneBoi Kopnyc,
Lienu patunka DIN 43650 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer HKaGenbHblit BBOA, KaGesbHbl BBOR,
5-KOHT 5-KOHT. M20x1,5
nuTaHue + 1 3 1 6enbli (KpacHbIN) 2
2-npos.. nuTaHue - 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA) 3
9KpaH GND 4 5 4 EeNTO-3e/EHbIN 1
nuTaHue + 1 3 1 6€enbli (KpacHbIN) 2
3-npos. nuTaHue - 2 4 2 KOPWYHEBBIV (CUHWMIA) 3
BbIXOZ, + 3 1 3 3e/1eHbli (YepHbli) 4
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3e/1EeHbIN 1
nuTaHue + 3 3 - 6enblli (KpacHbIi) -
nuTaHue - 1 1 - KOPWYHEBBIV (CUHWMIA) -
Ei;f: A 4 4 - HENTbIN -
B 5 5 - 3€e/1eHbIN (YepHbIi) -
3KpaH 2 2 - HENTo-3eNeHbIN -
nuTaHue + - - - - -
UART nuTaHue - - - - . B
Tx - - - - -
APZ 3420 Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



o

IEZU

n

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PABMEPbBI (Mm)

HabenbHbili BBOg M12x1,5 M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) (IP67) npsamoi (IP67) yrnosoi (IP67)
. 2062 17 220
26
(§ .
0 [ ] =
0 ‘ F
o ¢ o s s
Ny [ S
s S J

M16 (Binder 723), 5-KOHT. [epMeTHYHbIV KabeNbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68)

(IP67) Hepkagetowas ctanb (IP68)
#2215
[T
822 F
[ !
- .
A J
[
« |
|

;

APZ 3420 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)

[a6apuTHble pa3mepbl MicnonHenne G3/4” DIN 3852 oTKpbiTas
CTtaHgapTHOE UCMOHEHWE

MeMbpaHa, USMepPeHWe [aBeHUsA/YPOBHS

50
34 50
\ ~33 EA
T i 33
{ [ SHlilE
o~ ©
| W ~N
I T
il _SW32
* | > @ Al
A 0265 2 S N
o (L1
(0T :
' ' - %
Omkpeimas G3 ‘/ 4"
Q | MeMIpaKa | ‘—’(2 EY,
_l__b_
Gl/2"

* C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpMyC AaT4nKa AJIMHHEE Ha 8 MM.
Bo B3pbIBO3aLmLLEHHOM UCMOIHEHWM EX ia Kopnyc AaTyvKa A/IMHHEe Ha 25 MM.
C BbIxogHbIM curHanom RS485 / ModbusRTU; kopnyc gatynka gavHHee Ha 34 Mm.
C BbIxogHbIM curHaniom HART® Kopnyc AaTtuvka A/IMHHee Ha 42 MM.

Monesol kopnyc

S
®
[0
Swz7 N . . ‘
™ N Yznobod paseer . -
N e .
| M [
; T 1
| =
Q ~
\\i KadeswbHuid 6600 |
M20x15 N
G1/2" L. 64 )
75 C
B C D

c ducn/neem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

APZ 3420 C1p. 5. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

MEXAHUYECHHUE NPUCOEANUHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SwW27
.
N
[M.|26
~ @175
G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2”,
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MeMbpaHa

SW27
ﬁT } G1/2"
e Ao 1120X15

M16x1,5 EN 837

SwW27
. )} ‘ 1 m“
55
M16x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SwWz7

/4

1| |M16x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

21

OTKp. nopT

Swz7

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
EN 837

@

25 11
P95 G 1/h" MI2xd,
M12x125 MiZx15

SW27

75

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

DIN 3852
Sw27
SN G1/4" M12x]

Mi1Zx125 M1Z2x15

219

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa

SW32

l ) |

D @

~

Omkpeimas G3/4 "
memdpana T

APZ 3420 C1p. 6. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

1/2" NPT

SW27

20

: /72" NPT

M10x1 DIN 3852

Swz7
S i
0
M10x7
19
1/4” NPT
Sw27
S
1/4" NPT

WWW.piezus.ru



IEZU

KHOA 3AKA3A
APZ 3420 -X -X =XXXX =X
U3SMEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
AGconoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap Vv
EAWHULA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X

BEPXHWW NPEAEN USMEPEHUA (BMU)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

[Ba gnanasoHa
Tpu gnanasoHa
OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

M BOA. CT. KlMa MIa

0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001

10 1001 100 1002 0,1 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,4 0400

60 6001 600 6002 0,6 0600

100 1002 1000 1003 1 1000

160 1602 1,6 1600

250 2502 2,5 2500

400 4002 4 4000

6 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

[Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX
XXXX-XXXX*

XXXX-XXXX-XXXX™

SJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHgapT) C

0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHAapT) D

0,20% (P > 0,4 6ap) B

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
DIN 43650A

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., NpAMOM

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., yrnoBow

Ha6enbHbii BBog M12x1,5 + Kabenb 2 M

[epMeTHYHbIV KabesbHbIM BBOA, HEPHAaBEoLWan cTasb + Kabesnb 4 M
Buccaneer

MoneBon Kopnyc 6e3 ancnnen, kabenbHbin BBog M20x1,5

MoneBow Kopnyc ¢ gucnneem, kabenbHbln BBog M20x1,5

Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., npsamon
Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrnoBow
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-XX

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

XXX -X -XX

APZ 3420

CTp. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

HOZ, SAKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

APZ 3420 -X X =XXXX =X -XX -X
BbIXOZAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npoB. (CTaHAapT) A

4...20 MA / 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X Q

4...20 mA / 3-npos. B

0...20 mA / 3-npos. C

0...5 mA / 3-npos. S

0...10 B/ 3-npos. D

0...5 B/ 3-npos. E

0.5...4.5 B / 3-x npoB. PaTnomeTpuyeckui J

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHune 5 B, 0Ex ia lIC T6... T4 Ga X R

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHune 6...15 B K

RS-485 / Modbus RTU M

4...20 MA / HART® H

4...20 mA / 2-x npoB. / HART / OExiallCT6...T4 Ga X |
UART u
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT)
M20x1,5 EN 837 (cTtaHzaprT)
G1/2” DIN 3852 (ctaHgapT)
G1/2” EN 837 (cTaHgapT)
G1/4” DIN 3852 (ctaHgapT)
G1/4"” EN 837
M10x1 DIN 3852
M12x1 DIN 3852

M12x1 EN 837
M12x1,5 DIN 3852

M12x1

,5 EN 837

M16x1,5 DIN 3852

M16x1

,5 EN 837

G3/4” DIN 3852 oTKp. MeMGpaHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. Mmem6paHa
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT

1/4” NPT
1/2” NPT

M12x1,25 DIN 3852
M12x1,25 EN 837
[Jpyroe (ykasaTb nNpu 3aKkase)

-XXX

200
201
720
721
740
741
100
120
121
122
123
160
161
735
725
726
205
206
840
820
127
128
XXX

-X -XX

APZ 3420 CTp. 8. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAONHEHUE)
APZ 3420 -X X XXXX =X XX X XXX X -XX

YNNOTHEHUE
FKM (dpTopkay4yk -20...+125 °C) (cTangapT) F
NBR (6yTagneH-HUTpUAbHbIN KayyyK -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -40...+125 °C) E
CBapHoe coefiMHeHWe ceHcopa (6e3 pe3uHOBbIX YNIOTHEHWM -40...+125 °C) w
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHpgapTHoe 00
C BO3MOMHOCTbIO KasMbpoBKK HynA (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 01
[Byxanana3oHHOE C BO3MOXHOCTbIO Ka/IMBpOBKUM Hyns (TpebyeTtca KoHdurypatop ZCON 100) 02
TpexaranasoHHOEe C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK HynsA (TpebyeTtca KoHdurypatop ZCON 100) 03
C TemnepaTypHow KoMmneHcaumen -40...+60 °C 46
JononHuTenbHas 3awmTa oT KoHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMMNayHA0M) 16
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) XX

* HomrHanb! TpexananasoHHOro 1 AByXAManasoHHOMro MCMOJIHEHWIA MOTYT 6biTb BbiGpaHbl U3 pAga HOMUHAIOB OAHOAMANAa30HHOIO UCTMOTHEHUS.
Mpu aTOM B Ka4eCTBE NEepBOro AuanasoHa yKasblBaeTCA MaKCMMasbHbIM. B Ka4yecTBe BTOPOro — cneaytoLmi, MeHbLIMI No 3HaYeHuo. Hanpumep,
anAa 6, 4 n 2,5 6ap Kog, AManasoHa JoKeH 6biTb yKasaH 6000-4000-2500.

Mpumep: APZ 3420-G-B-4001-B-10-A-200-F-00

NMPUHALNEHHOCTHU

—— \ -

T ) & i

S H

1) | & =

DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 o Pz 102,4 BZ05/BZ 10
MHamKaTop aatyvKa ¢ penemHbiM CTabunuanpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA o
Jemndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTyvMKoB faBneHns BbIXOOM 10 B1/24 B HnemmHasa Kopo6Ka ¢ rpo303aLumTon

APZ 3420 CTp. 9. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



